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OCHOBHbIe YPaBHEHUA pacCHeTa ANCKa
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MeToq 4yBCTBMTENbHOCTU Ha MPpUMepe 3aAaum
ONTMMMU3aLMM BPaLLaOLLErocs AUCKa
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MeTop 4yBCTBMTENLHOCTU Ha NPUMepe 3aAa4n
ONTUMMU3ALMM BPALLAIOLIErOCs ANCKA
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MeToa 4yBCTBUTENBLHOCTU HA NpMMepe 3agauun
OoNTUMM3aLUMN BpaLLAIOLLErocsa AncKa

3agava HaxoXAeHUst MMHUMYMa NUHEMHOIOo byHKLMoHana:
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MeToabl pacyeTa gucka
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brok-cxema anroputma
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Pe3yn bTaTbl ONTUMUN3aALUNU
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3aKknro4yeHue

*PellieHa 3agaya onTMMMU3aLMn BpaLlaloLLEerocs
OCECUMMETPUYHOIO ANCKa METOAO0OM YyBCTBUTESTbHOCTU, YTO
MO3BOSNIIO COKPaTUTbL BPEMS pacyeTa rpagueHToB B 3aaaqe
ONTMMarbHOro NPOEKTUPOBAHUS.

*PeannsoBaH arnropntm metoga 4yBCcrBUTErIbHOCTU, METOOA
KOHEYHbIX 3Jr1eMeHTOB U METOAAa KOHEYHbIX paSHOCTeVI.

*PelleHa 3agada onTuMmM3auumn anucka ¢ BBEAeHUeM
OOMNONHUTENbHBIX OrPaHNYEHN HA MaKCUMaIbHYO (Mnu
MWUHMMaIbHYI0) TOMLLMHY ANCKA.

*B xoae BbINONHEHNA paboThbl HAanMcaHa nporpammMa ans
onTumMmnsauum opmbl ANCKA METOAOM YYBCTBUTENBHOCTM.



Cnacmnbo 3a BHUMaHue!



